

2022年4月

アレコレカード郵送申込書リーフレットの内容について一部誤りがございました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

該当申込書								
 	【誤】	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="742 414 871 507"></th> <th data-bbox="871 414 1352 507">アレコレカード・アレコレSUGOCA</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="742 507 871 596">ポイント付与率</td> <td data-bbox="871 507 1352 596">利用金額1,000円につき 1ポイント</td> </tr> <tr> <td data-bbox="742 596 871 1067">ポイント交換について</td> <td data-bbox="871 596 1352 1067"> ① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin5枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。 </td> </tr> </tbody> </table>		アレコレカード・アレコレSUGOCA	ポイント付与率	利用金額1,000円につき 1ポイント	ポイント交換について	① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin5枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。
	アレコレカード・アレコレSUGOCA							
ポイント付与率	利用金額1,000円につき 1ポイント							
ポイント交換について	① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin5枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。							
訂正箇所	【正】	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="742 1129 871 1222"></th> <th data-bbox="871 1129 1352 1222">アレコレカード・アレコレSUGOCA</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="742 1222 871 1311">ポイント付与率</td> <td data-bbox="871 1222 1352 1311">利用金額200円につき 1ポイント</td> </tr> <tr> <td data-bbox="742 1311 871 1781">ポイント交換について</td> <td data-bbox="871 1311 1352 1781"> ① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin1枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。 </td> </tr> </tbody> </table>		アレコレカード・アレコレSUGOCA	ポイント付与率	利用金額200円につき 1ポイント	ポイント交換について	① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin1枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。
	アレコレカード・アレコレSUGOCA							
ポイント付与率	利用金額200円につき 1ポイント							
ポイント交換について	① 200ポイントから商品や提携企業へのポイント、マイレージへ交換可能  ② myCoin（マイコイン）※への交換が可能 （1ポイント/myCoin1枚、100ポイントから交換可能） ● ショッピングポイントは獲得月から2年間有効です。							
リーフレット 2ページ 中段 「クレジットのご利用で貯まるショッピングポイント」								